警方公布凤凰机场航站楼

本报讯(记者 吴英印 通讯员 何 岸桦 李维花)为进一步规范三亚凤 凰国际机场候机楼出发层高架桥道 路交通秩序,坚决抵制机场高架桥交

通违法行为,警示教育驾驶员,保障 乘机旅客出行安全、高效。近日,市 公安局凤凰机场分局对今年2、3月 份在凤凰机场航站楼高架桥上违反 限时通行和禁止上桥接客禁令的100

据悉,自2018年2月7日0时起,

高架桥 100 辆违法车牌号

将被扣3分

在出发层高架桥接人

习近平新时代中国特色社会主义思想



人院33天,26次心跳骤停、26次除颤…… 山西游客从死神手里逃脱后,感恩记录三亚医 护人员为她与死神搏斗的故事-

只有1%生还希望 的女子醒了

入院 33 天, 26 次心跳骤停, 26 次除颤,一度被判定为99%死亡…… 近日,年轻女患者李玫娜在海南省 第三人民医院重症医学科(ICU)医 护人员的全力救治下,将她从"死神 的怀中"救回,创造了生命的奇迹。

回忆起33天的生死搏斗,李玫 娜说,"模糊,只是隐约中记得杨云 医生说'我一定要救活你'。"如今, 日渐康复的她也用文字记录下医护 人员为自己与死神搏斗的惊心动 魄,以及对她悉心照顾的故事。

1月28日晚,因甲亢 性心脏病发作,被转入省 第三人民医院ICU, 住院期 间,26次徘徊在生死边缘

2018年1月28日晚上,在三亚 的山西游客李玫娜因甲亢性心脏病 发作,被转入省第三人民医院 ICU。意识模糊的她并不知道,她 在生死线上进出了26次,待她再次 清醒时已是2月4日。

"病情稳定后,我才了解到我的

病情有多么严重,心脏EF值降到了 20以下(EF 为射血分数,正常值为 50%,35以下发生恶性心律失常猝 死几率大大提高),被判定为99%死 亡。"李玫娜心有余悸,"几乎所有的 医生都觉得我没有生的希望了。'

然而,就是在这样几乎不可能 的危急情形下,省第三人民医院 ICU 的医护人员依然没有放弃,坚 持对李玫娜实施抢救。期间,李玫 娜心率极度失常,随时会出现室颤, 主管医生杨云和护士们不放弃这 1%生还的希望,极力抢救在生死边 缘徘徊的她。

除颤时仅存一丝记 忆,就是医生的那一句"我 一定要救活你"

"整个抢救过程中,我的心脏骤 停26次,除颤也足足26次!胸口的 皮肤都被电焦了。现在,医生和护 士常说,是我创造了生命的奇迹。" 但李玫娜不这么认为,被判定99% 死亡的情况下,剩下的1%并不是她 个人的奇迹,这是ICU林森主任、杨 云医生以高超的医术和快速准确的 反应,以及ICU各位护士们极度的 敬业,创造的生命抢救奇迹!

对此,省第三人民医院重症医 学科主任林森这样回应:"ICU就是 要快,快速反应,快速救急,快速用 药,必须有效果,没有效果就要快速 找出原因。一切都要快,生命是一 刻都等不及的。"

在 ICU 的 33 天生死搏斗, 李玫 娜也深刻感受到了医患之间"信任' 二字的重量。

"我除颤时仅有的一点记忆,就 是除颤时杨医生说'我一定要救活 你。'在每两分钟一次的除颤中,我 坚定地相信杨医生,对自己默念我 一定要保持清醒!每次除颤后恢复 意识,与医生和护士紧张而关切的 眼神对视,都能感觉到温暖。那时 虚弱的我已疲惫不堪,我害怕自己 闭上眼睛放松下来,就再也没有机 会了。我模糊地记得那时我抓着杨 医生的手,问他可不可以不下班 杨医生笑着答道'可以啊。'"让李玫 娜感动的是,当她再次醒来时,才得

知杨医生真的在下夜班后又一次加 班 24 个小时,直到确认她脱离危 险,才回家休息

"除夕夜,医生用自己 的手机流量给我看春晚, 陪我话家乡过年风俗"

ICU 是一个特殊的病房, 危重的 病情接连不断。ICU的护士们,24 小时轮班,每个班次都忙到没时间 喝一口水,连去卫生间都需要"排 队"去。她们不仅需要不停地对医 生随时调整的医嘱,快速反应、及时 治疗,面对十几个能量泵和心电监 护,一整晚都不能合眼,而且面对的 病人们情况危重,大小便不能自理, 大多不能自主翻身,姑娘们都耐心 对待,把病人照顾得无微不至。"

在李玫娜的日记中,三亚日报 记者还读到了省第三人民医院医护 人员的"敬业"。李玫娜写道:"在 ICU的这一个多月的治疗,我看到 了极度有责任心的杨云医生高强度 的工作日常,令人叹服。除了辛苦 的白夜倒班,他休息日也会来科室

加班观察病人的情况,及时修改医 嘱……就连过年期间也不例外,他 仍然像平日一样高强度工作。杨医 生把本该陪伴家人的时间,都奉献 给了病人,让病人度过了一个安心 又温暖的春节。

"还记得除夕夜是杨医生值班, 不能有家属陪伴过年,他担心我心 情的波动会影响病情,就主动陪我 聊天,询问我家乡过年的风俗,用自 己的手机流量给我看春晚,护士们 还给我分享水果……"在日记中,李 玫娜写道,在ICU过这样一个特别 的年,她一点都没有感觉到寂寞,反 而因为这场生命的博弈,收获了在 陌生城市的这一份相互的信任,而 感觉到异常的温暖。

"感谢他们给予我第二次生命!" 在日记的最后,李玫娜对医护人员全 力拼搏为她创造生命奇迹的过程,给 予了深深的谢意。她说,"是他们的 悉心照顾和付出,陪伴病患走过生命 的黑暗,迎接美好的黎明!"

凤凰机场候机楼出发层高架桥道路实 行机动车限时通行管理措施,管制路 段约700米,行经车辆通行时间不得 超过7分钟;同时,自2018年2月7日0 时起,三亚凤凰国际机场候机楼出发 层高架桥道路禁止车辆驶入接人。 据凤凰机场分局交巡警大队有

辆车辆牌号名单予以公布。

关负责人介绍,通过对机场高架桥交 通违法查处力度的不断加大,同时向 社会公开曝光违反禁令的部分车辆 名单,目的是警示教育驾驶员,预防 和减少机场道路交通事故,创造安全 畅通、文明和谐的空港道路交通环 境,希望广大机动车驾驶人引以为 戒,文明驾驶,安全出行。

凤凰机场警方提醒,违反限时7 分钟通行和禁止上桥接客禁令的违法 行为,代码均为13445,均处扣3分、罚 款100元处罚。请广大驾驶员自觉遵 守机场禁令规定,切勿以身试法。

一男子沉迷手游 盗窃室友 200 元充值 被拘10日,罚款500元

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳)近日,一男子因沉迷手机游戏 没钱充值,竟盗窃他人200元现金。 事发后,警方迅速破案,违法行为人 史某伟被依法处以行政拘留10日,并 处罚款500元。

当天下午16时19分,三亚市公安 局天涯分局友谊派出所接到市局警令 部指挥中心报称,在圣煜花园小区某 酒店员工宿舍楼916房有人钱财被盗。

接报后,值班的经侦支队民警和 友谊派出所民警立即出警到现场处 置。经过询问报警人郑先生,民警迅 速锁定与他同住一个宿舍的史某伟 有较大作案嫌疑。18时许,民警通过 电话将涉嫌盗窃的史某伟依法传唤 到公安机关接受调查。

经了解,当天15时许,郑先生和 史某伟在员工宿舍916房休息。史某 伟在床上玩手机游戏"王者荣耀"时, 因为想充值却囊中羞涩,于是心生贪 念,趁郑先生洗澡时,见他的衣柜锁上 插着钥匙,便打开衣柜,将裤兜钱包内 两张面值100元的现金盗走,并存入

银行后,全部充值用于玩"王者荣耀" 经询问,违法行为人史某伟(男,23 岁)如实陈述其盗窃200元现金的违法 事实。目前,天涯公安分局依法对违 法行为人史某伟行政拘留10日,并处 罚款500元。事后,史某伟已退还盗窃

警方提醒广大网友,网络游戏只 是一种娱乐方式,要懂得适度和节 制,不要因沉迷游戏影响自己的生活 学习,更不能误入歧途触犯法律。

的200元现金,并取得郑先生谅解。











央视"3·15"晚会曝光洞洞鞋或引发危险

三亚不少家长选购其他便鞋替换





穿洞洞鞋易卷进手扶电梯。

家长:会选购其他便鞋替换

3月17日上午,三亚日报 记者来到三亚湾,不少市民游 客穿着轻便的洞洞鞋来海边。

"主要考虑到海边穿这种 鞋比较轻便舒适,也便于冲

洗。"记者在海滩看到有小朋友 穿着洞洞鞋在沙滩上玩耍,便 上前询问其家长赵女士。她 说,"平时上学会穿凉鞋或运动 鞋,很少穿洞洞鞋去商场。"

商家: 将考虑调整进货结构

记者走访发现,在三亚湾 沿岸商铺、胜利广场、解放路 步行街,并非所有服饰鞋类商 铺都有洞洞鞋出售。此外,洞

没有卖得特别火。"一位售货 员说,同样轻便舒适的鞋子有

"其实销量也就一般,并

洞鞋售价在30-50元不等,相 很多类型,消费者的选择很 对于其他同类型鞋子并没有 多,并不担心洞洞鞋的问题影

网友:洞洞鞋易打滑,影响幼儿脚踝发育

一直以来都被网友和消费者 诟病。央视"3·15"晚会播出 后,她就再也不想穿洞洞鞋了。 后,除了存在容易被手扶电梯 鞋的尴尬经历。

"洞洞鞋特别容易打滑,我 塑胶味儿。" 以前买了一双在解放碑逛街,

对于洞洞鞋的安全问题, 雨,基本上走一步滑一步!"网 经常喊疼。专家表示,这是由

由于是瓷砖的地面,又遇到下 鞋后,孩子走路左摇右晃,还 势。

友"@widerhall"说,自从那次 于宝宝骨骼、关节、韧带正处 于发育时期,平衡稳定能力不 网友"@akin 回到拉萨"表 强,洞洞鞋用塑胶制作,鞋后 卡住的安全隐患外,还有许多 示,不仅鞋子容易打滑,有一 帮太柔软,脚在鞋中得不到相 网友在微博中吐槽自己穿洞洞 些洞洞鞋用的塑料材质还很 应的支撑,会使脚左右摇摆, 臭,"穿上后,整只脚都是那股 容易引起踝关节及韧带的损 伤,从而影响宝宝的小脚发 还有网友反映,穿上洞洞 育,使孩子养成不良的走路姿

在采访中,不少家长表示,看

对于央视"3·15"晚会曝光

的问题,多名售货员表示,可能

会影响到消费者的选择,因此将

考虑调整讲货结构,减少洞洞鞋

的进货数量。

了央视"3·15"晚会后,知道洞洞

鞋有卡进手扶电梯的安全隐患,

以后会注意让孩子在外少穿,也

会购买其他类型便鞋来替换。

三亚市旅游发展委员会

关于2017年三亚市鼓励邮轮旅游产业发展财政奖励情况的公示

为更好地落实《三亚市鼓励邮轮旅游产业发展财政奖励实施办法》(三府[2017]265号)文件精神,我委按照公开、 公平、公正原则,对在三亚邮轮港开设邮轮旅游始发航线或挂靠航线业务的境内外邮轮公司(或包船旅行社)所申请 的财政奖励资金项目进行了审核。现将拟定的专项奖励方案予以公示,接受社会监督。如有异议,请实名向我委反

公示时间: 2018年3月19日—2018年3月26日

附件:2017年三亚市鼓励邮轮旅游产业发展财政奖励汇总表

三亚市旅游发展委员会 2018年3月19日

2017年三亚市对母港邮轮航次奖励汇总表												
申报单位	船名	开航时间	始发地	航次	船籍	补贴标准	补贴金额 (万元)					
三亚国际邮轮发展有 限公司	中华泰山	2017. 12. 22	三亚	1	利比里亚	对邮轮公司、邮轮经营人及 租赁(或包租)邮轮的企业 开辟三亚母港航线按照航次 (邮轮进、出港各一次视为 一航次,以离港时间为准)	10					
三亚国际邮轮发展有限公司	中华泰山	2017. 12. 28	三亚	1	利比里亚	予以奖励。每航次奖励10万 元,在此基础上,邮轮游客 人数超过3000人以上的每航 次在增加奖励5万元。	10					
合计: 20万元												

2017年三亚市对访问港邮轮奖励汇总表										
申报单位	船名	抵达时间	始发地	航次	船籍	补贴标准	补贴金额 (万元)			
皇家加勒比游轮船务(中国)有限公司授权中国三亚 外轮代理有限公司办理	海洋航行者	2017. 9. 2	香港	1	巴哈马	对始发地为港澳台地区的邮轮,每 航次奖励30万元,在此基础上,停 靠三亚邮轮游客人数超过3000人 的,每航次再增加奖励10万元。	30			
歌诗达邮轮船务(上海)有 限公司授权海南凯旋国际船 舶代理有限公司办理	歌诗达维多利亚	2017. 9. 16	香港	1	意大利		30			
诺唯真游轮控股有限公司授 权海南凯旋国际船舶代理有 限公司办理	七海航海家	2017. 12. 15	希腊	1	巴哈马	对始发地为亚洲以外国家的邮轮, 每航次奖励90万元。在此基础上, 停靠三亚邮轮游客人数超过1000人 的,每航次再增加奖励20万元。	90			